

憑藉實力 贏得信任

Amundi

ASSET MANAGEMENT
東方匯理 資產管理



採用混合工作和教育模式： 疫後世界的新常態

一年前，全球必須從一個單一時空的角度重新思考如何繼續日常生活。遙距學習和工作已成為新常態，並將以混合模式持續運作。繼在家辦公（WFH）後，現時興起混合模式（Hybrid），混合式在家辦公（HWFH）趨勢應運而生！



預計到2025年，
全球雲端運算市場每年增長

+17.5%



超過 **20%**

勞動人口可以每周
三至五日進行遙距
工作



在2020年4月新冠肺炎危機的高峰期，全球半數人口被要求或勒令留在家中。在別無選擇下，部份公司及僱員首次體驗遙距工作。

電腦、網上會議工具、網絡安全、雲端和網絡連接服務等...這些業務成為2020年的最大贏家。年內，個人電腦銷售量達2.75億部，較2019年增長4.8%，是十年以來的最高增幅。回顧過去一年，Microsoft Teams的使用率在短短六個月內躍升50%，每日活躍用戶人數達1.15億。預期全球雲端運算市場的規模將由2020年的3,714億美元增至2025年或之前的8,321億美元，這個預測期間的複合年增長率為17.5%。

新的全球意識推動相關趨勢持續

去年夏季的一項調查顯示，55%的美國勞工希望工作環境結合家居和辦公室。綜觀英國，僱主預計定期在家辦公的僱員比例將增加一倍，由疫前的18%升至疫後的37%。中國方面，就業專家預測在十年內，辦公室／遙距工作的比例將會佔60/40。

根據麥肯錫全球研究院於2020年11月發表的分析報告，超過20%勞動人口可以每周三至五日進行遙距工作，效果等同在辦公室工作。若遙距工作數據處於上述水平，意味在家辦公的人數將會是疫前的三至四倍。



採用混合工作和教育模式： 疫後世界的新常態

採用遙距學習，確保持續授課

去年4月，有180個國家共15億人（約佔全球學童的85%）受學校關閉所影響。互聯網和網上教育是各國政府的第二媒體選擇，僅次於電視。在禁止面授課堂期間，中國教育集團（中國領先的高等教育集團，擁有11所大學及專業學校）把96%課程轉為網上授課。

環球教育科技龍頭2U為多家非牟利學院和大學開發並提供數碼及面授教育產品與服務，包括柏克萊大學、麻省理工學院、哈佛大學、耶魯大學和劍橋大學等全球頂尖學府。透過使用相關平台，學生可隨時隨地上課，毋須辭去工作或搬家。於報讀2U學位課程的學生當中，有18%在居住地點50英里範圍內欠缺同等學位課程。



Microsoft Teams在10月份的每日活躍用戶人數達1.15億，而Microsoft 365每日協作時間亦創新高。這項指標量度用戶使用Teams、Word、Excel、PowerPoint、Outlook、OneNote、SharePoint、OneDrive等Microsoft 365應用程式的總時間（以分鐘顯示）。在第三季，**Microsoft 365全球用戶的單日協作時間超過300億分鐘**，他們透過工作、生活和學習進行通訊、協作及共同撰寫內容。

「當新冠肺炎疫情最初觸發全球轉向遙距工作時，視像會議即時成為應對在家辦公限制的方案。然而，隨著工作和學習由初期的「全面遙距模式」逐漸演變為長遠混合模式，一個數碼新世代已悄然降臨，並徹底改變工作和學習的方式。這股趨勢不只在目前，甚至將會在未來十年持續。為在現今全新的工作環境建立聯繫、協作及創造，無論是身處家居或學校，甚至是辦公室或健康護理及製造行業等前線範疇，都需要經歷一種遠超視像會議或聊天的體驗。」

Microsoft 365企業副總裁Jared Spataro

重要資料

本文乃由東方匯理資產管理香港有限公司編製。

本文不擬被視為要約或招攬購買或出售證券，當中包括基金股份。本文所載的觀點及/或所提及的公司不應被視為東方匯理資產管理的建議。所有意見及估計可以隨時作出更改而毋須事先通知。在適用之法律、規則、守則及指引允許的範圍內，東方匯理資產管理及其相關公司對任何因使用本文所載之資料而引致的直接或間接損失概不負責。

本文只能分發予獲准接受之人仕，及任何可能接受本文而沒有違反適用法例及條例之人士。本文並未得到香港證券及期貨事務監察委員會（「證監會」）的審閱。

本文撰寫的目的只為提供資訊，並不代表已參考個別可能接收到本文人士的個別投資目標，財務情況及個別需求。有意投資者應就個別投資項目的適合程度或其他因素尋求獨立的意見。投資者不可單靠本文而作出投資決定。

投資涉及風險。市場、基金經理以及投資的過往表現及經濟市場、股市、債市或經濟趨勢預測並非將來表現依據。投資回報以非港元或美元為單位可能因匯率波動而令投資總值下跌或上升。投資可跌可升。

本文不擬提供於美國公民、美國居民或任何根據美國1933年證券法下的規則S所定義的「美國人士」。

本文所選用的所有商標和徽標僅供說明用途，並為其各公司所擁有的資產。